

SCRISOARE DE INTENTIE

Stimate Domnule/Doamnă Președinte,

Mă numesc Dr. Boitor Luminița-Ecaterina și, în calitate de Președintă a Asociației Medicilor de Familie din județul Mureș, am avut onoarea și responsabilitatea de a contribui la dezvoltarea și susținerea activităților medicilor de familie din județul nostru. Această poziție mi-a permis să acumulez o experiență vastă în domeniul medical, administrativ și organizatoric, consolidându-mi astfel abilitățile de leadership și cooperare interdisciplinară.

Doresc să îmi exprim interesul de a mă alătura echipei Colegiului Medicilor- ca reprezentant în Consiliul Național al Colegiului Medicilor din România, unde sunt convinsă că expertiza mea poate aduce o contribuție semnificativă. În calitate de Președinte a Asociației Medicilor de Familie, am coordonat o serie de proiecte care au avut drept scop creșterea calității serviciilor medicale primare și îmbunătățirea condițiilor de muncă pentru medici. Această activitate a implicat o colaborare strânsă cu autoritățile locale, alți profesioniști din domeniul sănătății și organizații non-guvernamentale, contribuind astfel la dezvoltarea unor inițiative relevante pentru comunitatea medicală și pacienți.

În cadrul Colegiului Medicilor, mi-aș propune să promovez o abordare centrată pe dezvoltarea profesională continuă, protecția și susținerea drepturilor medicilor, dar și pe facilitarea comunicării între diferitele specialități medicale pentru a îmbunătăți calitatea îngrijirilor acordate pacienților. Consider că experiența mea anterioară poate servi ca fundament solid pentru realizarea acestor obiective și sunt pregătită să colaborez cu ceilalți membri ai Colegiului pentru a atinge cele mai înalte standarde profesionale.

De asemenea, activitatea mea în cadrul Asociației Medicilor de Familie mi-a oferit o perspectivă profundă asupra provocărilor și nevoilor cu care se confruntă colegii noștri medici, în special cei din medicina primară. În acest sens, îmi propun să contribui la realizarea unor politici și strategii care să răspundă cât mai eficient acestor provocări, aducând o viziune echilibrată și bine fundamentată în cadrul Consiliului Național al Colegiului Medicilor din România, unde doresc să reprezint interesele tuturor medicilor din județul Mureș, indiferent de specialitate.

Cu deosebită considerație,

Boitor Luminița-Ecaterina

11.09.2024

